Перед судом предстанет заместитель начальника оперативноразыскной части собственной безопасности ГУ МВД России по Красноярскому краю по обвинению в совершении коррупционных преступлений



Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника оперативно-разыскной части собственной безопасности ГУ МВД России по Красноярскому краю. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ, «а», «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, ч. 1 ст. 30, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взяток, приготовление к получению взятки).

Уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного ОЭБиПК ОМВД России по Богучанскому району по обвинению в получении взяток и мошенничестве (ч. 6 ст. 290 УК РФ,

п.п. «а», «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, ч. 4 ст. 159 УК РФ) рассматривается в суде.

По версии следствия, в период с июля 2021 года по декабрь 2022 года обвиняемые, действуя группой лиц, по предварительному сговору, получили от двух жителей Богучанского района взятки в суммах 1,5 миллиона и 300 тысяч рублей за непроведение оперативно-разыскных мероприятий, направленных на привлечение двух мужчин к уголовной ответственности за незаконную рубку лесных насаждений и приобретение заведомо незаконно заготовленной древесины на территории Богучанского района.

В июле и ноябре 2022 года заместитель начальника оперативно-разыскной части собственной безопасности ГУ МВД России по Красноярскому краю, занимавший должность начальника ОМВД России по Богучанскому району, через подчиненных сотрудников потребовал от двух директоров коммерческих организаций взятки в размере 200 тысяч рублей.

За взятку обвиняемый пообещал одному из директоров заменить административный штраф на предупреждение за нарушение его организацией миграционного законодательства Российской Федерации, куда были трудоустроены и допущены к выполнению работ иностранные граждане, а также не привлекать фирму к ответственности за совершение в будущем какихлибо правонарушений.

Директору другой компании, допустившему транспортировку древесины без оформленного в установленном лесным законодательством порядке сопроводительного документа, за взятку обвиняемый предложил оформить протокол об административном правонарушении не на юридическое лицо, а на директора фирмы как на должностное лицо, что влекло снижение размера штрафа, а также вернуть задержанные автомобили с пиломатериалами со штрафной стоянки.

Должностные лица отказались от предложения полицейского, в связи с чем умысел обвиняемого не был доведён до конца.

В период с апреля 2022 по январь 2023 года бывший оперуполномоченный, располагая сведениями об уголовном преследовании жителя поселка Ангарский Богучанского района, обвиняемого в незаконной рубке лесных насаждений, получил от мужчины денежные средства в сумме 4 миллиона 750 тысяч рублей за оказание содействия в решении вопроса о применении к подсудимому мягкого наказания по приговору суда.

Преступные действия обвиняемых были пресечены сотрудниками УФСБ России по Красноярскому краю.

В рамках обеспечения приговора суда на имущество заместителя начальника оперативно-разыскной части собственной безопасности ГУ МВД России по Красноярскому краю наложен арест, в том числе наручные часы стоимостью более 280 тысяч рублей.

Уголовное дело направлено в суд для	прассмотрения по существу.
-------------------------------------	----------------------------

Уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного ОЭБиПК ОМВД России по Богучанскому району рассматривается в суде.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: https://krk.sledcom.ru/news/item/1840342